Algemene voorwaarden:
[bookmark: _GoBack]Alle getoonde prijzen in de web shop zijn inclusief btw en excl. verzendkosten.
Bestellingen dienen vooraf betaald te worden
Typefouten en prijswijzigingen worden voorbehouden
Persoonsgegevens
Wanneer u zich als klant registreert op onze website, vraagt Blacknificent urban streetwear u een aantal gegevens in te vullen. Wij zullen deze persoonlijke informatie NOOIT aan derden doorgeven. Wij zullen deze informatie slechts gebruiken om u van een goede service te voorzien omtrent bestellingen en informatie. Uw gegevens worden in onze database opgenomen om de volgende redenen:
- om de factuur en de bestelde producten naar u te zenden
- Om contact met u op te nemen indien nodig.
Copyright
Op al onze gemaakte foto's en geschreven teksten zitten auteursrechten. Niets van deze site mag dan ook zonder toestemming worden gekopieerd.
Betaling en verzending
Hoe kan ik veilig betalen?
Bij Blacknificent urban streetwear kan je online 100% veilig betalen op de volgende manieren:
· Vooraf overmaken via je bank naar ons rekeningnummer: NL89 INGB 0109 0076 97 te name van Blacknificent urban streetwear
· Via een betaalverzoek
Gepersonaliseerde artikelen kunnen helaas niet achteraf voldaan worden. 
Verzending
De verzendkosten kunnen per product verschillen, afhankelijk van het formaat en gewicht. De verzendkosten zijn all-in, dus geen onverwachtse verpakkings- en administratiekosten. In het winkelmandje worden automatisch de juiste verzendkosten berekend.
De kosten voor een brievenbuspakket bedragen €4,25 en voor reguliere pakketpost brengen we €6,95 in rekening.
Levertijd
Alle bestellingen worden op werkdagen binnen 5 werkdagen verwerkt en verzonden, met uitzondering van weekend- en feestdagen en gepersonaliseerde artikelen. Voor gepersonaliseerde producten streven we erna om binnen 7 werkdagen de producten te versturen. Gepersonaliseerde items met aantallen boven de 10 stuks moeten minimaal 2 weken van te voren besteld zijn, dit om er zeker van te zijn dat de bestelling op tijd geleverd kan worden. Brievenbuspost en pakketpost via PostNL heeft een levertijd van 1 à 2 werkdagen (m.u.v. feestdagen). Blacknificent urban streetwear is niet aansprakelijk voor eventuele vertragingen tijdens het transport.
Heb je na 7 werkdagen je bestelling nog steeds niet ontvangen? Neem dan contact met ons op.
Privacy Policy 
Privacy  
Blacknificent urban streetwear zal de privacy van alle gebruikers van haar site waarborgen en wij zullen ten alle tijden de persoonlijke informatie die u aan ons verschaft vertrouwelijk behandelen. Omdat blacknificent urban streetwear als verwerker van je persoonsgegevens, bijvoorbeeld je adresgegevens, verwerkt of heeft verwerkt moeten er volgens de wetgeving afspraken worden gemaakt over die verwerking en daarom hebben wij met al onze partners verwerkersovereenkomsten afgesloten. Iedere partij waar blacknificent urban streetwear zaken mee doet voldoet hiermee aan de regels van deze nieuwe wetgeving.
Persoonlijke gegevens
Blacknificent urban streetwear verkoopt uw gegevens niet. Persoonlijke gegevens zullen nooit aan derden verkocht worden en blacknificent urban streetwear zal deze uitsluitend aan derden ter beschikking stellen indien deze betrokken zijn bij het uitvoeren van uw bestelling. De door ons ingeschakelde derden zijn verplicht om de vertrouwelijkheid van uw gegevens te respecteren.
Gegevens bestelling plaatsen
Indien u bij blacknificent urban streetwear een bestelling plaatst bewaren wij,  indien gewenst,  uw gegevens op een Secure Server. Wij hebben deze gegevens nodig om uw bestelling uit te voeren en u van het verloop daarvan op de hoogte te houden. Om het winkelen en het proces van offerte aanvragen zo aangenaam mogelijk te laten zijn, slaan wij met uw toestemming uw persoonlijke gegevens en de gegevens met betrekking tot uw bestelling of offerteaanvraag en het gebruik van onze diensten op. Hierdoor kunnen wij de website persoonlijker maken.

Disclaimer
Op deze pagina vindt u de disclaimer van www.blacknificenturbanstreetwear.com, zoals deze beschikbaar is gesteld. In deze disclaimer geven wij aan onder welk voorbehoud wij de informatie op onze website aan u aanbieden.
Intellectueel eigendom
Het gebruik van de informatie op deze website is gratis zolang u deze informatie niet kopieert, verspreidt of op een andere manier gebruikt of misbruikt. U mag de informatie op deze website alleen hergebruiken volgens de regelingen van het dwingend recht.
Zonder uitdrukkelijke schriftelijke toestemming van blacknificent urban streetwear is het niet toegestaan tekst, fotomateriaal of andere materialen op deze website her te gebruiken. Het intellectueel eigendom berust bij blacknificent urban streetwear.
Geen garantie op juistheid
Voor de prijzen die op onze site staan, geldt dat wij streven naar een zo zorgvuldig mogelijke weergave van de realiteit en de bedoelde prijzen. Fouten die daarbij ontstaan en herkenbaar zijn als programmeer dan wel typefouten, vormen nooit een aanleiding om een contract dan wel overeenkomst met blacknificent urban streetwear te mogen claimen of te veronderstellen.
Blacknificent urban streetwear streeft naar een zo actueel mogelijke website. Mocht ondanks deze inspanningen de informatie van of de inhoud op deze website onvolledig en of onjuist zijn, dan kunnen wij daarvoor geen aansprakelijkheid aanvaarden.
De informatie en/of producten op deze website worden aangeboden zonder enige vorm van garantie en of aanspraak op juistheid. Wij behouden ons het recht voor om deze materialen te wijzigen, te verwijderen of opnieuw te plaatsen zonder enige voorafgaande mededeling Blacknificent urban streetwear aanvaardt geen aansprakelijkheid voor enige informatie die op websites staat waarnaar wij via hyperlinks verwijzen.
Wijzigingen
Mocht deze disclaimer wijzigen, dan vindt u de meest recente versie van de disclaimer van www.blacknificenturbanstreetwear.com  op deze pagina.

Retourneren en Ruilen:
Ben je niet tevreden met jouw bestelling? Dat kan natuurlijk altijd, wij gaan voor je aan de slag.
Retourneren en/of ruilen mag binnen 14 dagen na verzending van je bestelling, met uitzondering van gepersonaliseerde artikelen.
Stuur dan even een mail naar: info@blacknificenturbanstreetwear.com en misschien kunnen we het al meteen voor je oplossen!
Wil je het gekochte artikel alsnog terug sturen, dan kun je dit op eigen kosten en onbeschadigd aan ons retourneren
T.a.v. Blacknificent urban streetwear Retour
Terschellingstraat 31
1339 TB Almere
Als wij alles hebben ontvangen en gecontroleerd, maken wij zo snel mogelijk (uiterlijk binnen 14 dagen) het aankoopbedrag aan je over.


